Mardi 6 avril

Numération

Place les fractions sur la droite puis compléte les égalités comme dans I'exemple :

12/10  35/10 18/10 23/10  31/10  40/10

4

0 40/10
; 1 1 12/10 18/10 L 23/10 331/10 35/10 li
|lllllllll|lllllllll llllllllllllllllllll
Compléte :

12/10= 1+ 2/10 35/10=3+5/10  18/10=1+8/10

23/10=2+3/10 31/10=3+1/10  40/10= 4

Calcul

Pose les opérations suivantes :

73476 +9 618 4063 -1257
11 1 3 5
73476 /10/6(13

+ 9618 -1257

83094 2806
6532x7= 428 x 53 =

6532 428

X 7 x 53
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+21400
22684




Grammaire

Exercice 1: Dans les phrases suivantes, entoure le groupe sujet en bleu, le groupe verbal en
rouge et les compléments circonstanciels en vert.

1.0ans sa chambre ®'
2 gFepare du bon paimfous les matins.

3 - Hconstruit sa navette spatiale,

4(Durant |'Antiquitéefles Egyptiensjebnstruisaient des pyramides gnga@

Exercice 2: Recopie et compléte les phrases avec un complément circonstanciel qui répond a
la question posée.
Voici des exemples de réponses mais tu pouvais en écrire d'autres !

e boulanger'

2. Le conducteur change une roue de sa voiture ........... (ou ?)

..... Le conducteur change une roue de sa voiture au bord de la route. ................

3. Avec mes béquilles, je me déplace ................. (comment ?)

..... Avec les béquilles, je me déplace lentement. ........
Lecture :

Lis les chapitres 1, 2 et 3 de « Robot mais pas trop » et réponds aux questions
suivantes :

1. Qui est le personnage principal de 'histoire ? Adam Golden
2. Qui est André ? C'est un androide

3. Pourquoi Adam invite-t-il le directeur ? Pour qu'il puisse voir la chasse d'eau
qui se déclenche quand on chante « Il pleut ; il pleut bergere... »

4. Que se passe-t-il quand le directeur entre dans la maison d'Adam ?
Un robot lui 6te son chapeau, le jette puis lui ébouriffe les cheveux.



